
利用者アンケート　集計結果　（令和7年4月）

全回答数 171

回答数 率(%)

ア）利用料金が安い 96 56

イ）交通の便がよい 90 53

ウ）施設規模が適当 63 37

エ）気持ちよく利用できる 63 37

オ）その他 2 1

ア）とても満足 109 64

イ）満足 62 36

ウ）やや不満 0 0

エ）不満 0 0

Ｑ３　職員の応対について

ア）とても満足 111 65

イ）満足 60 35

ウ）やや不満 0 0

エ）不満 0 0

ア）とても良い 109 64

イ）良い 62 36

ウ）少し悪い 0 0

エ）悪い 0 0

ア）よく見る 27 16

イ）ときどき見る 108 63

ウ）ほとんど見ない 28 16

Ｑ５　会館に置いている案内チラシを見られますか。

質問項目

Ｑ１　会館利用の主な理由は何ですか（複数回答可）

Ｑ２　ご利用施設の満足度について

Ｑ４　清掃は行き届いていますか。



項　目 意見の概要 対応状況

1 研修室 無料wifiがあるとよい。

ご意見ありがとうございます。案内不足でご不便をおかけ
しました。
当会館には無料Wi-Fi設備が、講義室と中研修室6にあり
ます。また、4階の大研修室及び中研修室をご利用の方に
は無料でルーターを貸し出しています。窓口でお声がけく
ださい。
さらなるWi-Fi整備については今後の課題として検討させて
いただきます。
なお、各研修室で有線１回線は無料でご利用いただけま
す。

Ｑ６　その他、お気づきの点について　等（自由記述）　　　　　　　　　　　　　令和7年4月分


